
ár ma­ga az is gyô­ze­lem­
nek számít, hogy ezek a 

fia­talembe­rek részt ve­hettek a 
megmérette­tésen. Az Ive­co 
ugyanis versenyt hirde­tett az 
értéke­sítôknek, amely jú­lius 22-
tôl szep­tember 30-ig tartó idô­
szakra szólt, vagyis nem ép­pen 
a legna­gyobb forgalmú hóna­
pokra. Ma­gyarországról három 
ke­reske­dô ve­he­tett részt a juta­
lomú­ton, amely nem a passzív 
pihe­nésrôl szólt, ha­nem ép­pen 
ellenke­zô­leg, játékos-komoly 
ve­télke­dés volt.
A rendezvény helyszínéül Szardí­
nia szige­te szolgált. A ke­let-e­uró­
pai régióból 13 csa­pat telt ki, 
na­gyobb pia­cokról érte­lem sze­
rint több csa­pat is részt ve­he­tett.
– A versenysorozat íjászattal kez­
dô­dött – emlékszik vissza a 
le­vante­xes Dunai Gábor. – A 
három próba­lövés utáni 6 lövés 
már értékes pontokat ért.
Kikap­csolódásként rögbi követke­
zett. Az Ive­co és az All Blacks 
rögbicsa­pat kap­csola­ta nem szo­
rul ma­gya­rázatra. Mivel Ke­let-
E­urópában nemigen ismert ez a 
sport, ezért rögbiokta­tásban 
része­sültünk. A rögbimeccs ered­
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ménye nem számított be­le az 
össze­redménybe. De a követke­
zô fela­dat már igen. Kap­tunk 5 
da­rab felfújt autógumi-belsôt, 6 
da­rab rudat és sok köte­let, tutajt 
kellett be­lô­le össze­állíta­ni. Ebben 
a versenyszámban mérték az 
elkészítés ide­jét, a tutaj sta­bilitá­
sa pe­dig a tenge­ren vizsgázott. 
A va­csoránál már a nap történé­
se­irôl készített film szerzett vidám 
perce­ket.
Másnap volt a tulajdonkép­pe­ni 
Massif Raid. A sziget déli részén 
egy földnyelv volt a helyszín, 
amúgy ka­tonai gya­korlóte­rep. 
Ott vártak ránk az Ive­co új te­rep­
járói, ame­lye­ket az Ive­co da­ka­
ros csa­pa­ta készített fel. Bukócsö­
vek, kagylóülések, négypontos 
biztonsági övek, versenykor­
mány… ahogy egy versenya­utó­
ban szükséges. Elô­zô este kap­
tunk már egy kis könyvet, amely 
mindenféle le­írást tartalma­zott a 
Massifról, a ve­ze­téstechnikájá­
ról, a GPS használa­táról, és volt 
benne egy itiner is.
A pályán megkap­tuk a sisa­ko­
kat, a GPS-t, és megta­pasztalhat­
tuk, mit bírnak ki ezek a te­rep­já­
rók. Elképesztô he­lye­ken autóz­

tunk 50-60-70 km/órás se­bes­
séggel! Ennél a fela­datnál jól 
jött a ra­lis múltam, nagy elônyt 
je­lentett, hogy értettem az off 
road na­vigációhoz. Ötödikként 
indultunk, elsô­nek tettük meg a 
26 kilométert – és érde­kes 
módon senkit nem elôztünk meg 
útközben, mert a többiek el-elté­
vedtek. Sze­rencsére az ive­cósok 
figyeltek ránk, aki túlságosan 
le­tért a pályáról, azt vissza­te­rel­
gették. Tették ezt azért is, mert 
ka­tonai gya­korlóte­rep lévén vol­
tak aknásított te­rüle­tek is. Abban 
ugyan nem se­gítettek, hogy mer­
re kell menni, csak abban, merre 
nem!
Idô­vel mindenki be­ért a célba, 
együtt elhagytuk a te­rüle­tet, amit 
a felsora­kozott tankok már alig 
vártak.
A követke­zô versenyszám gyor­
sa­sági volt, háromperces körö­
kön mentünk mindhárman, a 
vége­redménybe még a cse­re ide­
je is be­számított. Itt mindhár­
munknak kiválóan kellett ve­zet­
ni.
Az ezt követô fela­dat triálpályán 
zajlott. Egyva­la­ki ült az autóban, 
ketten körülötte ugráltunk, hogy 

ne érjen a bójákhoz, ne csússzon 
a gödörbe – ahogy egy triálo­
záskor kell. Elérkeztünk egy árok­
hoz, a fölötte lévô ge­rendákat 
össze kellett spa­nife­rezni. Ennél 
a fela­datnál a ka­mionos múlt 
elônyt je­lentett, legtöbben nem 
tudtak mit kezde­ni a spa­niferrel. 
Amikor össze­húztuk a ge­rendá­
kat, átve­zettük az autót az árok 
fe­lett.
A nap végén vissza­mentünk a 
bázisra. Kiválóan szerve­zett, 
le­bonyolított verse­nyek résztvevôi 
lehettünk, rendben, fe­gyelme­zet­
ten zajlottak az ese­mények mind­
két nap.
Az eredményhirde­tésen nem 
volt második, harma­dik he­lye­
zett, csak elsô. A Massif-na­pot 
mi, ma­gya­rok nyertük meg. Felül­
tettek a motorházte­tô­re, egy 
pezsgô is elô­ke­rült, de váratla­
nul két vödör vízzel le­locsoltak, 
ezután jött a pezsgô! A nap leg­
végére tartogatták a kétna­pos 
rendezvény eredményhirde­tését. 
Nagy örömünkre kide­rült, nem­
csak az autós na­pot nyertük 
meg, ha­nem az egész versenyt. 
Tizenhárom csa­pat közül a 
ma­gya­rok lettek a gyôzte­sek!
Most várjuk a ta­va­szi döntôt, 
ahol 10 másik gyôztessel kell 
majd verse­nyezni. A helyszín 
még titok, azt hallottuk, az a 
rendezvény többna­pos lesz.
Láng Éva, a Levantex Kft. ügyve­
ze­tô igazga­tója örült a fiúk gyô­
zelmének, büszke a csa­patra. 
Mint mondta, már az is óriási 
jelentôségû, hogy a háromta­gú 
ma­gyar csa­patban ketten le­van­
te­xe­sek, hát még hogy az egész 
ke­let-e­urópai régiót jövô­re a 
ma­gya­rok kép­vise­lik!
– Mindig a fe­gyelme­zettség 
je­lentô­ségét hangsú­lyozom – 
mondta Láng Éva. Ezek a fia­tal­
embe­rek a munkájukat is komo­
lyan ve­szik, hiszen ezért me­het­
tek ki a rendezvényre. A versenyt 
is komolyan vették, ôk készültek 
a másnap­ra, amikor a többiek 
szóra­koztak. Jövô­re, a döntô­ben 
még ne­he­zebb dolguk lesz, 
hiszen oda csak a legjobbak 
jutottak, de azért egy dobogós 
helynek na­gyon örülnék!       PE
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KÉT LEVANTEXES ÉS EGY BESSÓS ÉRTÉKESÍTÔ LEGYÔZTE KELET-EURÓPÁT

A ke­let-e­u­ró­pai ré­gió legü­gye­sebb csapata a 3 tagú magyar csapat lett. Tizen­két 
csapatot utasí­tottak maguk mö­gé az Iveco által szerve­zett Massif Challenge-en. A három 
magyarországi ivecós: Székelyhidi Ákos, Du­nai Gá­bor (Levantex), Péter Im­re (Besso).

Nem volt egy­szerû fela­dat 
az elsô napon a tu­taj­é­pí­tés, 
de a ma­gyar csa­pat eb­ben is 
remekelt  

Kelet-Eu­ró­pa legjobb 
csa­pa­ta, 12 más csa­pa­tot 

elôzött meg a ma­gyar hármas, 
Du­nai Gábor, Szé­kely­hidi Ákos 

és Pé­ter Imre. A fotón 
negyedikként (balról 

a második) a csa­pat munkáját 
a ma­gyarországi Ivecó­tól 

segítô Cziráki Ba­lázs

A második napon az Iveco 
új­donság terepjáró­jára, a Massifra 
hárult a fela­dat, a nehéz 
körülmé­nyek  között bizonyí­ta­ni 
terepre termettsé­gét  
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